
通学している学校はどちらですか。
（１つ選ぶ）
1,357 件の回答

放課後をどこで過ごすことが多いですか。
（３つまで選ぶ）
1,357 件の回答

砺波市　中学生・高校生の生活状況に関す
るアンケート
1,357 件の回答
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対象者：市内中学校４校の全生徒1,259人
　　　　市内高等学校２校の全生徒815人
　　　　　　　　　　　　　　計2,074人
回答者：中学生816人、高校生541人　計1,357人
回答率：中学生64.81％、高校生66.38％　計65.43％ 
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安心して過ごせる場所はどこですか。
（３つまで選ぶ）
1,357 件の回答

今、何について悩んでいますか。
（３つまで選ぶ）
1,357 件の回答

悩み等があるとき、話を聞いてくれる人は、誰ですか。
（１つ選ぶ）
1,357 件の回答
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今後、砺波市にしてほしいことがあれば記入してください。
また、学校や親にしてほしいことがあれば記入してください。
（特になければ記入不要）
204 件の回答

特になし

なし

特にない

遊園地を作る

スポーツが出来る場所

イベントを増やす

ない

本屋を増やして欲しい

屋外にバスケットコートを作ってください

砺波市に遊べる場所が欲しい

城端線の本数を増やしてほしいい

城端線の本数を増やしてほしい（特に朝）

学校の近くにスタバほしい

無駄な税金は使わないでほしい

部活長い

もっと子供の気持ちを考えてほしい

大学進学に金が欲しい

インターンシップをもっとできるようにしてほしい

砺波工業の機械を増やしてほしい

bukatunozikannmizikaku
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給付金がほしい

図書館以外にも勉強できるところが欲しい。

庄川町に電車を作ってほしいし、もっと外とか中で遊ぶ場所を作ってほしい

アミューズメントパーク作ってほしい

電波が悪いので良くして欲しい

ショピングモールの拡大や娯楽を増やす

遊べる場所を増やしてほしい

遊ぶ場所を増やしてほしい

学校　　体操服で下校する

遊べる場所を増やす

観光地を作る

冬や夏にカーディガンを着てもいいようにしてほしい。

悩み等があるとき、話を聞いてくれる人は、誰ですかを2人以上選べるようにしてほしい

女の子もスラックスだけではなく学ランやカッターシャツを着れる選択肢が欲しいです

HSPの人たちが生きやすい環境を作って欲しい

学校の修復

学校での先生の教え方、学校の方針の統一。
学校での明らかに駄目なことしている人へ注意を最低限してほしい。

学校の全教室に冷暖房を設置してほしい。

休みを増やしてほしい

髪ゴムの色を自由にしてほしいです

私は女の子が好きかもしれません

学校をきれいにしてほしい。

R1出してほしい
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お金を配る

みんなが楽しめるようなイベントを企画してほしい

今年もR-1を飲みたいです

free-wifiを町中に飛ばしてほしい

砺波いおんをもっと大きくしてほしい。

大雨や大雪などの学校に通うことが難しい時に早めに休校と言ってほしい

庄川中学校の音楽室にエアコンをつけてほしい

道路をきれいにしてほしい

意味不明な教師がいる　矛盾がおおい　老害

中学校にある特別教室にエアコンをつけて欲しいです。

特別教室に、冷房・暖房をつけてほしい。

金くれ

部活動の時間を長くしてほしい

特にないです。

遊園地つくってください！

学校を綺麗にしてほしい

学校をきれいにしてください

学校をきれいにしてほしいです

子育て政策・教育支援に対し、力をもっと入れるべきだ。また、SDGsへの取り組みを今より増
やすべきだ。特に、環境への取り組みをさらに増やすべきだ。

学校を整備してほしいです

学校をきれいにしてほしい

砺波工業のテニスコートを新しくしてほしいです(できればオムニコートでお願いします)

学校、砺波市に向けて　学校が古いので立て替えてくれると嬉しいですあと、子供でも行ける
お店を増やしてほしい。
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グラウンド石を何とかしてほしい。

グランドの石をどうにかしてほしいです。

担任を変えてほしい

児童館以外遊べるところがない

中野屋という魚屋の前にミラーを設置してほしいです。死角が多くて危ないです。

バス　交通手段がなくて練習に行けないことがある

水曜日を休みにするもしくは午後放課にする

中学校の校舎を休日も自習に使えるようにしてほしい

親にうるさくしないようにしてほしい。

砺波陸上競技場をきれいにしほしい

クラスごとの担任をもっと平等にわかりやすくしてほしい

スポーツができる場所が欲しい

勉強の仕方への理解

暗い場所をできるだけなくしてほしい

エアコンを毎日つける

iPadを導入してほしい。

親が恐怖によって子供を支配しようとして、子供が親に意見を言えないという事態を無くして
ほしい。

いろんな施設を増やして楽しい街にしてほしい

保健室の先生の対応がきつく、休みずらいので直してほしい

駅周辺にコンビニエンスストアを誘致してほしい

もっと歩道を広くしてほしい
コンビニを増やしてほしい

街灯を増やしてほしいです。夜になると真っ暗で危ないです。

誰でも楽しく体を動かせる屋内施設を作ってほしい
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ストリートバスケットコートを作ってほしい

チェーン店を増やして砺波市に活気をつけてほしい

マッチングアプリの導入　（担任のため）

子供が遊べる施設を増やす

Θα ήθελα να βελτιώσετε τις προδιαγραφές του υπολογιστή σας.

嫌いな人と同じクラスにならないようにしてほしい。また、理科の担当教師を変えてほしい。

良い指導者の導入　（今もいいけど）

良くわからない使いづらいPCではなくもっと高性能なPCが欲しい
例えばiPad等

自分は野球部で、砺波地区にバッティングセンターが無いので作ってほしいです。

道路を広くしてほしい。

北部小から高波にかけての歩道が、がたがただからきれいにしてほしい

他 92 件の回答が非表示になっています

ご回答ありがとうございました

アンケートはこれで終わりです。
最後まで答えていただき、ありがとうございました。

砺波市は、皆さんの意見をとても大切だと考えています。
皆さんにとって砺波市がもっとよいまちになるよう施策を進めていきます。

困ったことがあれば、お気軽に相談してください。
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